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CIRC 19
A tutte le componenti: alunni, genitori, personale ata e docente

Oggetto: elezioni scolastiche a.s. 2019.20 

Mercoledì 16 ottobre p.v. si svolgeranno le elezioni per il rinnovo della componente genitori e alunni nei Consigli di Classe. 

Nella mattinata del 16 ottobre si svolgeranno le operazioni di voto degli alunni: durante la seconda ora si terrà l’assemblea di classe degli studenti, presieduta dal docente in orario. Il docente della seconda dovrà ritirare in Presidenza il materiale.
Terminata l’assemblea, entro la terza ora si svolgeranno le votazioni per i Consigli di Classe. Al termine delle votazioni il materiale (schede e verbali compilati) dovrà essere consegnato in Presidenza. Si ricorda che per i Consigli di classe (n. 2 rappresentanti da eleggere) non occorre presentare liste in quanto tutti gli alunni della classe sono elettori ed eleggibili. 

Nel pomeriggio del 16 ottobre avranno luogo le operazioni di voto dei genitori: dalle ore 17.00 alle ore 17.30 si terranno le assemblee dei genitori per individuare i candidati; per una migliore organizzazione le assemblee si svolgeranno in forma accorpata PER SEZIONE. 
Dalle ore 17.30 alle ore 19.00 si svolgeranno le votazioni per l’elezione dei due rappresentanti dei genitori nel Consiglio di classe. Non occorrono liste perché i genitori sono tutti elettori ed eleggibili. 
Al termine, i genitori componenti del seggio elettorale effettueranno lo spoglio e consegneranno verbali e materiale alla Commissione Elettorale, presso la Presidenza. 

Le elezioni per la Consulta degli Studenti si terranno contestualmente a quelle per la componente studenti nei Consigli di Classe, quindi in data 16 ottobre p.v. (salvo diversa indicazione dell’USR). Le liste potranno essere presentate all’ufficio protocollo dalle ore 9.00 di sabato 28/9/2019 alle ore 12.00 di giovedì 3/10/20119. La propaganda elettorale potrà essere svolta dal 4/10/2019 al 11/10/2019.

Le elezioni del Consiglio di Istituto, giunto a scadenza per compiuto triennio, si svolgeranno per tutte le componenti in data che sarà indicata dall’Ufficio Scolastico Regionale (di solito nel mese di novembre) Saranno fornite successivamente indicazioni circa le modalità di svolgimento delle votazioni. 
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