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CIRC 156
A tutti gli studenti e alle loro famiglie
A tutto il personale
	
INDICAZIONI INTEGRATIVE SULLA
	


	DIDATTICA
A DISTANZA
	

	La sospensione dell’abituale frequenza a scuola, decretata dai vari DPCM, ha chiamato tutta la comunità scolastica ad una nuova responsabilità e imposto a tutti di condividere una diversa modalità di didattica che, pur non potendosi sostituire all’altra, può produrre risultati altrettanto validi ed efficaci.
Nella nostra scuola, a differenza di molte altre, la didattica a distanza (DaD) è stata attivata da subito e per tutte le classi dell’istituto grazie all’enorme impegno e alla disponibilità dei docenti, cui va un sentito e sincero ringraziamento: per le modalità si rimanda alla CIRC 151.
Va richiamato, in primo luogo, che l’attivazione della didattica a distanza è indispensabile per garantire la prosecuzione e la conclusione dell’anno scolastico senza particolari difficoltà e senza che il percorso scolastico risenta di carenze tali da pregiudicare, anche in futuro, l’acquisizione di quelle competenze, abilità, conoscenze specifiche di ciascun corso di studi.
Però la didattica a distanza, molto più di quella in presenza a scuola, implica un coinvolgimento attivo individuale che non può essere sottaciuto e sul quale i docenti non hanno possibilità di intervenire, se non segnalando la mancata partecipazione alle attività che via via sono proposte.
Si richiama pertanto, alla luce del PATTO EDUCATIVO DI CORRESPONSABILTA’ congiuntamente sottoscritto tra genitori, studenti e scuola, a voler collaborare nel migliore dei modi possibili per far sì che l’impegno dei docenti nel proseguire l’attività didattica nella modalità a distanza trovi la più ampia rispondenza nel lavoro degli studenti a casa, su cui si invitano i genitori a fare attenta vigilanza.
Si RICHIAMANO pertanto gli studenti alla più ampia partecipazione alle diverse attività didattiche, ricordando che al dovere della scuola di attivare le modalità di didattica a distanza corrisponde il dovere per gli studenti di parteciparvi CON IMPEGNO E SERIETA’.
Si specifica che, nel caso in cui lo studente non disponga nemmeno dell’attrezzatura minima (cellulare e connessione), sarà cura sua e dei genitori segnalare al docente coordinatore di classe il problema e verificare la possibile soluzione.
[bookmark: _GoBack]I docenti effettueranno valutazioni sulle attività proposte inserendole come valutazioni di compiti a casa e si terrà conto della partecipazione attiva alle proposte didattiche.

PRIVACY
Si comunica che l’utilizzo dei dati, incluse immagini e riprese video, nell’ambito delle attività di DaD tramite mail e altri strumenti di GSuite (Classroom, Hangouts Meet…) rientra nella liberatoria firmata dai genitori all’atto dell’iscrizione. 
E’ naturalmente fatto divieto ai docenti di conservare e diffondere immagini e riprese per qualunque motivo non inerente l’attività didattica. 
Si precisa agli studenti che:
· non possono diffondere in rete le attività realizzate dal docente / con il docente e i compagni;
· non possono diffondere in rete screenshot o fotografie di queste attività.

Confidando nella più ampia collaborazione per poter affrontare al meglio questo difficile periodo, si ringraziano tutte le componenti della scuola, – DSGA, docenti, studenti, genitori, personale tecnico, amministrativo, collaboratori scolastici - per la disponibilità e l’impegno dimostrato.






Il Dirigente Scolastico
Susanna Musumeci
Firma autografa sostituita a mezzo stampa 
ai sensi dell’art.3, comma 2 del D.Lgs. n 39/1993
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